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ProEcoSolar

ECO MPG-SOL -32 - 10kg

Price: 193,73 zł gross

193,73 zł for op.

Manufacturer:  Vestoil

Referention number:  MPG-SOL -32 - 10KG

Condition::  Nové

Množství: 5 pcs.

Information:

Kapalina ECO MPG-SOL 28 pro plnění solárních kolektorů a průmyslových chladicích,
topných a klimatizačních instalací.Doporučeno pro vakuové kolektory.

Balení 10 kg kapaliny (do -32 °C).

Full product description

Kapalina ECO MPG-SOL 28 pro plnění solárních kolektorů a průmyslových chladicích, topných a klimatizačních instalací.Doporučeno pro vakuové kolektory.

Balení 10 kg kapaliny (do -32 °C).

 Použití:

Kapaliny ECO MPG-SOL se používají jako teplonosné médium nebo mezichladivo v solárních topných instalacích, průmyslových chladicích, topných a
klimatizačních instalacích. Koncentrát ECO MPG-SOL byl vyvinut především pro použití v moderních solárních kolektorech a dalších instalacích, kde důležitým
faktorem při posouzení vhodnosti kapaliny je zvýšený bod varu v uzavřených systémech. Koncentrát a kapaliny ECO MPG-SOL mají ve srovnání s běžnými
směsmi propylenglykolu a vody zvýšený bod varu díky použití polyglykolů jako přísady. Zvýšený bod varu je velmi důležitý u vakuových kolektorů, kde teplota
periodicky překračuje 180 stupňů Celsia. Nedoporučuje se vystavovat kapaliny takovému tepelnému zatížení po delší dobu. Odolnost kapalin ECO MPG-SOL proti
zamrznutí byla dosažena použitím propylenglykolu, který díky vysokému bodu varu 189 °C také minimalizuje ztráty způsobené odpařováním. Odolnost ECO
MPG-SOL proti zamrznutí závisí na jeho koncentraci v roztoku s vodou. Čím vyšší je koncentrace, tím větší je odolnost proti zamrznutí. Směsi koncentrátu ECO
MPG-SOL s vodou také nepodléhají fázovému oddělení. Kapaliny ECO MPG-SOL obsahují inhibitory koroze, které trvale chrání všechny typy instalací před korozí,
usazeninami a rozvojem biologického života. Účinnost výše uvedených ochran je pravidelně kontrolována výrobcem. Vodní roztoky propylenglykolu nelze použít
bez inhibitorů, protože jsou korozivnější než čistá voda. Odolnost směsí ECO MPG-SOL vůči výše uvedeným faktorům se nemění ani po mnoha letech používání,
za předpokladu, že jejich koncentrace je udržována na konstantní úrovni. Roztoky ECO MPG-SOL se vyznačují vyšší (ve vztahu k vodě) viskozitou a hustotou. To
znamená, že jejich vnitřní odpor proudění v instalaci bude také vyšší. Topnou instalaci nelze vyrobit z žárově nebo galvanicky (vnitřně) pozinkovaných prvků –
propylenglykol totiž rozpouští zinek a vytváří velké množství usazenin.

 Vlastnosti produktu:

Nízkotuhnoucí koncentrát ECO MPG-SOL je směsí propylenglykolu, sady inhibitorů koroze, stabilizačních sloučenin a polyglykolů. Kapaliny v provozním provedení
jsou směsí deionizované vody a koncentrátu. Koncentrát a kapaliny jsou čirá, průhledná kapalina nažloutlé barvy. Kapaliny ECO MPG-SOL jsou prostředkem pro
přenos tepla a chladu v instalačních systémech solárních kolektorů, lze je také použít v průmyslových chladicích, topných a klimatizačních instalacích. Kapaliny
používané jako pracovní kapaliny chrání instalace před zamrznutím a přehřátím, korozí a kavitační korozí v čerpadlech a mají dobré viskozitní parametry.
Kapaliny ECO MPG-SOL mají zvýšený bod varu, což je důležité pro ochranu kapaliny před přehřátím, které vede k nepříznivým změnám jejich vlastností. Jsou
zvláště doporučovány pro použití ve vakuových solárních kolektorech, kde je teplota pracovních kapalin vyšší než u plochých kolektorů. Vzhledem k vysoké
viskozitě se nedoporučuje používat roztok s vyšší koncentrací než 60 %. Výroba a kontrola probíhají v souladu s firemním systémem jakosti založeným na normě
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ISO 9001-2000.

 Technické údaje:

Seznam materiálů, elastomerů a tmelů odolných vůči ECO MPG-SOL:

Polyethylen s nízkou/vysokou hustotou LDPE, HDPE
Modifikovaný polyethylen CPE (VPE)
Polypropylen PP
Polybutan PB
Tvrdý polyvinylchlorid uPVC
Polytetrafluorethylen PTFE
Polyamid PA
Nepěněné polyesterové pryskyřice UP
Přírodní kaučuk NR
Styren-butadienový kaučuk SBR
Butylkaučuk IIR
Olefinový kaučuk EPDM
Fluorkarbonové elastomery FPM
Polyacetaly POM
Nitrilový kaučuk NBR
Polychlorbutadienové elastomery CR
Silikonový kaučuk Si

Následující materiály nejsou odolné vůči ECO MPG-SOL:

fenolformaldehydové pryskyřice (Bakielit); močovinoformaldehydové pryskyřice,
měkčené (pěněné) PVC;
polyuretanové elastomery.

 Bezpečnost a manipulace:

Nedílnou součástí tohoto popisu je produktový list koncentrátu ECO MPG-SOL. Obsahuje všechny potřebné údaje týkající se bezpečnosti používání kapalin ECO
MPG-SOL a postupu v případě poruchy nebo úniku kapaliny. Zároveň bychom vás rádi informovali, že propylenglykol, který je základní složkou, není uveden v
seznamu nebezpečných látek. Záruční doba na kapaliny v uzavřených obalech je 3 roky od data výroby. Doba provozu v instalacích závisí na mnoha faktorech a
materiálech, ze kterých je instalace vyrobena. Předpokládá se, že kapaliny fungují za normálních provozních podmínek přibližně 3 roky a poskytují řádnou
antikorozní a tepelnou ochranu. Po uplynutí této doby je třeba otestovat hustotu kapaliny a provést celkové posouzení jejího vzhledu. Kapalinu lze doplňovat
pouze koncentrátem nebo hotovou kapalinou ECO MPG-SOL. Kapaliny v provozním provedení by se neměly dodatečně ředit vodou. Kapalina je mísitelná s
podobnými produkty jiných výrobců na bázi propylenglykolu, avšak vzhledem k různým použitým chemickým přísadám se to nedoporučuje. Použité kapaliny
ECO MPG-SOL lze likvidovat v souladu s místními předpisy ve spalovnách odpadu nebo v biologických čistírnách.

 Přeprava a skladování:

Kapaliny ECO MPG-SOL nepodléhají následujícím předpisům: RID, ADR, ADNR, IMDG a DGR. Kapaliny se prodávají v uzavřených nádobách, které zaručují
bezpečnost během přepravy a skladování. V současné době se koncentrát a kapaliny nabízejí v nevratných obalech z bezbarvého plastu s hmotností produktu
10 kg, 20 kg, 30 kg a ve vratných obalech 1000 kg. Nádoby o hmotnosti 10 kg, 20 kg a 30 kg by se neměly skladovat ve více než 3 vrstvách. Produkty jsou
certifikovány PZH.


